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Опитування органів студентського самоврядування

1. Чи берете Ви участь в управлінні закладом вищої освіти у
порядку, встановленому Законом України «Про вищу освіту»
та Статутом університету?

11 ответов

2. Чи берете Ви участь в обговоренні та вирішенні питань
удосконалення освітнього процесу, науково-дослідної роботи,
призначення стипендій, організації дозвілля, оздоровлення,
побуту та харчування?

11 ответов

Опитування органів студентського
самоврядування
11 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Так;
Ні;

100%

Копировать

Так;
Ні;

100%

https://docs.google.com/forms/d/1mQtUzVGL97QcuGcr8TlD98Ft8nUI7FxcMPkmsq9HbTs/edit#start=publishanalytics
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3.  Чи проводяться різні види заходів (організаційні,
просвітницькі, наукові, спортивні, оздоровчі та інші) органами
студентського самоврядування?

11 ответов

4. На Вашу думку, заклад вищої освіти залучає органи
студентського самоврядування  до заходів щодо
забезпечення якості вищої освіти?

11 ответов

5. Чи берете Ви участь у заходах щодо захисту прав та
інтересів студентів, які навчаються у закладі вищої освіти?

11 ответов

Копировать

Так;
Ні;

100%

Копировать

Так;
- Ні;
Здобувачі освіти завжди
долучаються до різних заходів
що стосуються забезпечення
якості освіти

9,1%

90,9%

Копировать

Так;
Ні;

100%
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6. Чи берете Ви участь у прийнятті документів, що
регламентують діяльність органів студентського
самоврядування?

11 ответов

7. Чи враховуються пропозиції органів студентського
самоврядування щодо змісту навчальних планів і освітніх
програм?

11 ответов

8.  Чи враховуються пропозиції органів студентського
самоврядування, що стосуються побуту та відпочинку
студентів?

11 ответов

Копировать

Так;
Ні;

100%

Копировать

Так;
Ні;

100%

Копировать

Так;
Ні;
Завжди враховують

9,1%

90,9%
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Ваші пропозиції 

4 ответа

Продовжувати долучати здобувачів вищої освіти до заходів покращення якості
організації освітнього процесу

Дана робота повністю влаштовує

Робота органів студентського самоврядування організована відповідно до плану
роботи. Все влаштовує

Пропозицій немає

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1mQtUzVGL97QcuGcr8TlD98Ft8nUI7FxcMPkmsq9HbTs/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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